

Posudek vedoucího diplomové práce

Svobodová Zdenka

„Význam odborného vyjádření a znaleckého posudku pro potřeby trestního řízení“

1) Zaměření diplomové práce, její systematika a základní koncepce

Předložená diplomová práce řeší problematiku využití odborných znalostí v procesu dokazování pro potřeby trestního řízení. Diplomantka koncipovala svoji diplomovou práci způsobem, kdy požadavky odborného pohledu v trestním řízení mají svoji historii, věnovala pozornost obecným pojmům, týkajícím se důkazních prostředků včetně zásad, předmětu i fází vyšetřování. Došlo tak k vytvoření prostoru pro řešení podstaty zadání diplomového úkolu, tj. k formám vyjádření odborných znalostí až po problematiku, týkají se znalecké činnosti. Rozhodnutí diplomantky takto vypracovat svoji diplomovou práci hodnotím pozitivně

Diplomová práce prošla kontrolou plagiátorství kvalifikačních prací ve smyslu pokynu děkana č. 23 D/2011 ze dne 2. 8. 2011 a ve smyslu čl. 3 s ohledem na zjištěný výsledek není třeba ověřovat originálnost práce.

2) Vyjádření ke způsobu zpracování tématu

Diplomová práce vedle úvodu, závěru, resume v anglickém jazyce, poměrně obsažného seznamu použité odborné literatury, obsahuje deset kapitol vlastního textu. K tomu je dále připojena část přílohová. Text v samotných kapitolách nevykazuje závažnější odborné nesrovnalosti. Vlastní textová část je pečlivě vypracovaná, úpravná a pro čtenáře přínosem, neboť umožňuje velmi dobrou orientaci v takto zpracovaném textu. Nelze jinak, než zdůraznit připravenost a odborný zájem diplomantky takto řešit zadání diplomového úkolu, což se podle mého názoru zdařilo.

3) Zhodnocení diplomové práce

Obsah dílčích kapitol odráží zdařilou práci diplomantky nejen s výběrem vhodné odborné literatury, ale především účelovou prací s ní. Pozitivně hodnotím v textu práce zakomponované názory diplomantky. I když kapitola „Znalci v mezinárodním prostředí...“, není obsahově tak rozsáhlá, určitě má místo v dané práci, což považuji za jistý vklad do jejího komplexního obsahu.

Podle mého názoru jde o diplomovou práci, která zcela dostatečně splňuje požadavky na tento druh prací.

Diplomantka v rámci ústní obhajoby by se měla vyjádřit k problematice přezkoumávání závěrů znaleckého posudku

V závislosti na průběh ústní obhajoby navrhuji klasifikaci předložené diplomové práce známkou **výborně**

V Praze dne 21. 4. 2013

Prof. Ing. Miroslav Rybář, DrSc